

一枝一叶总关情 声声叮嘱暖人心

编者语

连日来,州、县四大班子领导,各部门、各单位负责人及工作人员纷纷深入基层,带着对群众的深深挂念,深入基层看望慰问困难群众、驻军部队、劳动模范、离退休干部、一线干部职工和各界人士,一声声亲切的问候、一句句新年的祝福,为隆冬的高原大地带来了股股暖流。

在送温暖活动中,各地各部门把民生工作放在更加突出的位置,按照“三严三实”要求,进一步改进作风,在走访之前深入群众全面排摸困难群众,扎实开展走访慰问、专项救助和送温暖等活动。同时组织召开乡、村干部、贫困群众代表座谈会,了解群众生产生活中的实际困难和问题,广泛听取群众意见建议,问需于民、问政于民,营造以人为本、为民解困,全社会关心支持困难群体的良好氛围,有力地促进了和谐黄南建设。



1月23日,州委书记巨克中、秘书长杨志军前往驻宁离休老干部张保义家中,为老干部送去党和政府的温暖和关怀。 王玉兰 摄



1月23日,州政府州长李忠、州委组织部部长蒋跃成等州党政领导在省城西宁慰问退休老干部。图为李忠与原州政协主席多吉亲切交谈。 王玉兰 摄

河南县节前集中慰问

本报讯 1月26日,河南县政协、组织部、工会、民政等部门负责人对多松乡贫困户、卸任村干部、老党员、残疾人员等共50余人进行了集中节前慰问。发放慰问金5000元;政协、民政局、国库中心为80岁以上老人、残疾人员、贫困户、五保户等24人和19户人家送去了节日祝福和慰问品,共发放慰问金3900元,面粉32袋,大米18袋,保暖内衣24套;县工会对乡困难职工、下岗职工等4人进行了慰问,共发放慰问金6400元。

泽库扎实开展慰问活动

本报讯 近日,泽库县四大班子领导对驻军部队、值班单位、优抚对象、伤残军人、现役军人家庭、州儿童福利院、县乡敬老院、城乡特(贫)困家庭、五保户、重病户、贫困僧尼、孤残家庭等进行走访慰问,送去慰问金17.23万元、慰问品(羊肉、被褥、青油、水果)折价12.69万元,总折价29.92万元,确保他们度过欢乐祥和的节日。

同仁县从优待警

本报讯 1月27日,同仁县公安局负责人一行走访慰问了2015年同仁县交警大队因病住院的民警、协警以及直系亲属,向因病住院的4名干警和7名因病住院的干警直系亲属发放了慰问金,向他们带去了节日的问候。

近一年以来,同仁县交警大队全体民警在全年无法定假日、无休假、无周末超负荷工作中,坚守岗位,舍小家、顾大家,发扬连续作战的精神,确保全县道路交通安全形势稳定,保障了群众安全出行。

古日羊麻村 为高龄老人祝寿

本报讯 尖扎县坎布拉镇古日羊麻村自1992年从李家峡区搬迁至现居住地,为库区发展作出了积极贡献。1月26日,为表彰古日羊麻村民“舍小家顾大家”的奉献精神,坎布拉镇政府联合县民政局及县公路养护队为全村70岁以上老人举行祝寿活动。该县民政局为34名70岁以上老人每人发放毛毯1条、大米2袋,县公路养护队为全村180户,每户发放面粉1袋,并祝他们度过一个祥和幸福的春节。



志愿者为福利院儿童穿上漂亮温暖的新衣。

欢声笑语迎新春

黄南州老干部迎新春茶话会在省城西宁举行

本报讯(记者 王玉兰 王玉娇)1月23日,省城西宁的气温骤降至零下21℃,但西宁大厦的八角亭内洋溢着一片如春的暖意。黄南州老干部迎新春茶话会在热烈的气氛中举行。州四大班子领导及州老干部局全体干部职工参加了茶话会,与老干部共话家常,向他们拜早年。

茶话会气氛热烈,笑声不断。老干部间谈话尽显老年生活的快乐祥和与对州委州政府工作的深情和高度关注,以及对州老干部工作的充分认可。

茶话会上,州委常委、州政府常务副州长洪涛代表四大班子致辞,向参加茶话会的离退休老干部致以新春的祝福和美好的祝愿,并介绍了我州2015年经济社会发展情况。

洪涛指出,2015年全州地区生产总值和固定资产投资创历史新高,双双突破70亿元大关;城乡居民人均收入达到6218元,财政用于民生支出达到57.47亿元。这些成绩的取得,是州委、州政府正确领导的结果,是各族干部群众奋

力拼搏的结果,更是全体离退休老领导、老同志关心和支的结果。并表示,州委将在做好各项工作的同时,进一步从政治上关心老干部,从生活上照顾老干部,使他们真正实现老有所养、老有所乐、老有所教、老有所学、老有所为。期望老领导、老同志,在保持身心健康、安度晚年的同时,一如既往的为黄南的发展和稳定建言献策,增添正能量,做出新的更大的贡献。

把党和政府的温暖和关怀送到基层



图为各级领导在基层。

陈思超 马芝芬 张海麟 摄

把“温暖大礼包”送到孩子们手中

文/图 本报通讯员 袁莉

“志愿者哥哥、姐姐们要来了!”“他们来看我们了!”1月21日下午,黄南州儿童福利院的大院中一片欢声笑语,孩子们兴奋地在院中奔跑,相互告知着。

春节将至,为了让孩子们可以穿着崭新暖和的衣服,快快乐乐的过一个温暖的春节,国网黄化供电公司青年志愿者们带着冬季“温暖大礼包”走进儿童福利院。“温

暖大礼包”既包括棉衣、足球、篮球等新年礼物,又包含画画入门、书法练习、足球训练、摄影兴趣等第三课堂活动。福利院的孩子们看着自己熟悉的哥哥姐姐们走来,孩子们一拥而上,拉着志愿者的胳膊,兴奋的说着自己的近况,说着这次期末考试取得的好成绩。

在前往儿童福利院之前,国网黄化供电公司青年志愿者们详细了解了孩子们的兴趣爱好和日常所需,并为他们精心准

备了多种生活用品和第三课堂学习内容。在现场,志愿者们亲自为他们换上了新衣服,看着自己身上的漂亮衣服,孩子们眼中都透露着开心与幸福。崭新的篮球、足球一拿出来,就吸引了活泼好动的孩子们的眼球,恨不得立马就拿到操场上体验一下。

除了物质上的赠送,真情陪伴、玩耍,或许能更进一步拉近志愿者与孩子们之间的距离。